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ДО 70-РІЧЧЯ ДОКТОРА ІСТОРИЧНИХ НАУК, 
ПРОФЕСОРА П.В.ДОБРОВА 

 
13 липня 2013 р. виповнилося сімдесят років від дня народження відомого 

українського вченого та організатора освіти і науки, доктора історичних наук, 
професора, заслуженого працівника освіти України Петра Васильовича Доброва. 

Майже 48 років його життя тісно пов’язане з Донецьким національним 
університетом, де він пройшов шлях від студента історичного факультета до його 
декана, провідного вченого й педагога, завідувача кафедри.   

Петро Васильович Добров увесь час активно сприяв та сприяє розбудові рідної 
аlma mater, рідного факультету,  широко відомого своїми традиціями і науковими 
школами. За часи керівництва П.В.Доброва, а це вже 15 років, історичний факультет 
зазнав суттєвих позитивних змін і в організаційно-структурних перетвореннях, і в 
зміцненні кадрового потенціалу (на факультеті зараз працює 21 доктор і 32 кандидати 
наук),  і в створенні престижного іміджу. Спираючись на підтримку порівняно 
невеликого, але згуртованого колективу, П.В.Добров зберіг та примножив наукові 
школи, заснував Інститут історії Донбасу, відкрив декілька навчальних лабораторій, 
відновив археологічний музей факультету (до нього завітають усі гості університету) та 
багато інше. Саме тут розкрилася ще одна важлива риса характеру і потенціалу Петра 
Васильовича Доброва – неабиякий організаторський хист, в чому можна переконатися, 
працюючи з ним у різних сферах життєдіяльності факультету і університету.  

Сумлінне і результативне виконання посадових обов’язків декана та завідувача 
кафедри історії України Петро Васильович Добров встигає поєднувати ще з однією 
посадою, клопітною, але благородною. Він став одним з фундаторів спеціалізованої 
вченої ради історичного факультету із захисту докторських та кандидатських 
дисертацій (до речі першій в Донецькому національному університеті), а у 1999 році 
став її головою. До речі особисто П.В.Добров підготував 19 докторів та 48 кандидатів 
наук, подаючи яскравий приклад своїм учням, які вже самі мають власні наукові 
школи.  

Провідною рисою характеру П.В.Доброва є його невгамовність, а життєвим кредо 
- чітка й послідовна громадянська позиція, заснована на вічних засадах доброчинності, 
справедливості, чесності, відповідальності. Саме такі якості допомагають Петру 
Васильовичу Доброву активно поєднувати наукову, педагогічну, адміністративну 
роботу.  

У 2001 році Петро Васильович Добров ініціював проведення першої в Україні 
наради деканів історичних факультетів, на якій був обраний головою Ради деканів 
історичних факультетів класичних університетів України.  

У тому ж році ювіляр ініціював створення Інституту історії Донбасу Донецького 
національного університету, на правах фундатора обраний його директором. 
Невеличкий колектив інституту, працюючи фактично на голому ентузіазмі (і 
переважно ентузіазмі його директора), буквально на днях видав перший том 
унікального восьмитомного видання «Енциклопедія Донеччини».  

Плекаючи про підготовку молодих фахівців, Петро Васильович Добров завжди 
опікувався студентською наукою. За його ініціативи факультет провів 10 міжнародних 
наукових конференцій, у яких взяли участь майже півтори тисячі студентів та молодих 
вчених України, Росії, Білорусі, Молдови, Грузії, Польщі, США та інших країн 
близького та далекого зарубіжжя. 
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Будучи головним редактором наукового журналу «Історичні і політологічні 
дослідження», головним редактором наукового збірнику «Степи Европы в период 
Средневековья», членом редколегій багатьох наукових видань України та Російської 
Федерації, Петро Васильович Добров робить усе, щоб студенти, аспіранти, пошукачі, 
молоді вчені факультету не мали перешкод для апробації результатів своїх досліджень.  
         Петро Васильович Добров володіє особистим унікальним творчим багажем, 
основи якого закладались ще зі студентських років. Вчений-дослідник П.В.Добров є 
автором понад 280 наукових та науково-методичних праць. Як науковця Петра 
Васильовича Доброва вирізняє принципова позиція історичного пізнання та організації 
наукових досліджень, спрямована з одного боку, на збереження та зміцнення 
інтелектуального та організаційного потенціалу, нагромадженого попередниками, а з 
іншого –критичне його переосмислення.  

За багаторічну плідну науково-педагогічну діяльність Петро Васильович Добров 
удостоєний низки високих нагород: він нагороджений двома медалями Радянського 
Союзу, має почесне звання «Заслужений працівник освіти України», є лауреатом 
премій Дмитра Яворницького, Національної Академії Наук України, «За особливі 
заслуги перед українським народом» нагороджений Почесною грамотою Верховної 
Ради України, «За вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих 
спеціалістів, збереження історико-культурної спадщини, плідну науково-педагогічну 
діяльність та багатогранну сумлінну працю» - Почесною грамотою Кабінету Міністрів 
України, грамотами Міністерства освіти і науки України, Почесним знаком Донецької 
обласної Ради «За сумлінну наукову діяльність, високий професіоналізм, значний 
внесок в розвиток науки і освіти». Петра Доброва нагороджено медаллю «В память о 
народном ополчении» (Росія), медаллю «За звитягу», пам’ятним знаком «Афганська 
Слава», Орденом Української православної церкви «У благословення за труди на благо 
Святої Церкви», медаллю Жукова (Росія), Орденом за заслуги ІІІ ступеня. Петро 
Васильович Добров є почесним членом всеукраїнської спілки краєзнавців, почесним 
краєзнавцем Донеччини, заслуженим професором Донецького національного 
університету.  

Але головне, що Петро Васильович Добров володіє унікальним творчим багажем, 
котрий щедро передає своїм численним учням і колегам, збагачуючи історичну науку 
новими здобутками. Щирість, широта душі, доброта серця, благородство, чесність, 
працелюбність завжди були і залишаються базовими рисами його цілісної, 
неординарної особистості, забезпечуючи заслужений авторитет у професійному колі 
України та зарубіжжя. 

Дієва натура Петра Васильовича Доброва ознаменувала і свій ювілей розмаїттям 
цікавих ідей, планів і проектів. Побажаємо йому здоров’я, довгих років життя і наснаги 
для їх успішної реалізації! 

 
Ректор Донецького національного 
університету, доктор юридичних наук, 
професор          Р.Ф.Гринюк 

 

 

 

 

 




